



当地时间16日,利比亚首都的黎波里,政府支持者进行大规模的游行,表示支持总统卡扎菲。
东方网供图

阿尔及利亚 谴责外国干涉内政

据新华社阿尔及尔2月16日电(记者 夏晨)阿尔及利亚总统联盟执政三党(民族解放阵线、全国民主联盟、争取和平社会运动)16日谴责外国干涉阿内政,要求一些对阿尔及利亚发号施令的国家“自制”。

阿尔及利亚全国民主联盟总书记、阿政府总理乌叶海亚说,阿尔及利亚人不会接受任何人对他发号施令。据报道,美国与德国13日呼吁阿尔及利亚政府对示威活动保持克制。法国政府14日呼吁阿政府允许民众进行反政府游行示威。

白宫呼吁 埃及尽快政改

本报讯 针对穆巴拉克下台后的埃及局势,白宫发言人卡尼16日表示,美国呼吁埃及尽快取消紧急状态法,进行宪法改革,而对于中东各国示威不断,他说美国正在密切观察这些国家的局势。

在埃及局势上,卡尼表示,美国并没有因为埃及现状而放弃其所提出的要求。

此外,美国CBS电视台女记者洛根,传出在埃及采访庆祝活动时遭到暴徒殴打与轮流性侵犯。对此,卡尼强调这事件无法被容忍,暴行必须被追究。美国白宫官员透露,总统奥巴马16日致电上周在埃及遭性侵犯的美国哥伦比亚广播公司女记者洛根。目前,洛根已经出院在华盛顿家中疗养。

(宗禾)

北非难民 大批涌入欧洲

本报讯 据“德国之声”报道,过去几天,距离突尼斯113公里的意大利兰佩杜萨岛上的难民营挤进了数千名来自北非的难民,远远超过难民营最高收容800人的限度。意大利内政部长马罗尼担心,总共可能会有80000名北非难民涌向意大利。

遭遇北非难民潮的意大利已向欧盟求援。欧盟向意大利许诺在难民收容问题上提供帮助的同时,德国政界也对难民收容问题展开了讨论。

(钟欣)

利比亚首现反卡扎菲示威

警方发射水炮和橡胶子弹,已造成38人受伤

本报讯 综合外国媒体报道,中东示威浪潮首次蔓延至北非国家利比亚,在该国第二大城市班加西,数百名反政府示威者在当地时间15日深夜与亲政府人士爆发冲突。警方遭示威者掷石和汽油弹,遂发射催泪弹、水炮和橡胶子弹还击,造成38人受伤。

根据目击者的说法,示威游

行从15日开始,并持续到16日清晨。示威者高喊“结束贪污腐败”等口号,并投掷石块和燃烧瓶;而警方与政府支持者则使用橡胶子弹还击。活动者通过Facebook和Twitter等社交网站来号召民众参与示威,组织者表示他们还将在17日发动大规模抗议活动。而17日是纪念利比亚

18名抗议者被警察打死5周年的日子,预计当天还会有其他游行活动发生。

有消息称,利比亚政府与代表1996年利比亚“阿布萨利姆”监狱事件受害者家属的委员会之间谈判破裂,从而引发了这次抗议。当年,该监狱的数百名囚犯被安保部队开枪射杀。目前,

政府已经同意进行赔偿,但委员会要求惩治犯罪嫌疑人。另有说法称,利比亚多个反对派团体14日举行抗议活动,要求总统卡扎菲辞职并和平移交权力,从而引发了更大规模的骚乱局面。而示威活动的视频则显示,抗议者呼吁利比亚进行更加广泛的政治和经济改革。 据《中国日报》

巴林警察对示威者“清场”

当地医院官员称已造成4人死亡

本报讯 据美国媒体2月17日报道,巴林防暴警察当天清晨通过发射催泪瓦斯,使用警棍驱逐首都麦纳麦珍珠广场上的示威人群,并摧毁了他们的临时营地。巴林官方还未发布伤亡报告,但医院方面已收治了几十名骨折、严重外伤和因催泪瓦斯造成呼吸问题的伤者。部分不愿意透露姓名的医院官员称,17日的冲突造成4人死亡。

警方重新控制广场后,有些地方出现了坦克和装甲车,表明巴林军方开始涉入示威活动。当局还向外界发布消息称,鉴于巴林各地存在潜在的冲突,内政部提醒所有市民不要离开各自的住所。目前珍珠广场周边已经设置了带刺的铁丝网,巴林内政部长宣布抗议者在此搭建的营地是“非法的”。

广场武力驱散行动标志着

巴林当局应对示威活动策略的突然转变。2月14日,数千名示威者涌向麦纳麦市中心,要求实施广泛政治改革。当天的冲突导致至少两人死亡,数十人受伤。英美等巴林的同盟国对此次广场流血事件表示关注,呼吁各方保持克制。巴林内政部发表声明称,与14日两名抗议者死亡有关系的疑犯已经被羁押,但并未公布具体的细节。 据《中国日报》



广场上示威者营地被摧毁。

高端人才引进和“提效” 是结构调整的关键

“转型”是2011年经济工作的主关键词。省两会代表、海信集团总裁于淑珉从人力资源角度解读了“转型”:她认为高端人才引进和“提效”是结构调整的关键。

于淑珉认为山东省十二五规划中提出“科教兴鲁,人才强省”战略对产业结构调整的核心问题一语中的。现代企业有三大资源:人力资源、经济资源和信息资源,后两种资源必须依赖人力资源才能创造价值,并且高端产业与产业高端具有相对技术密集、知识密集、资本密集、高附加值、低资源消耗等特点。从海信的转型实践中看,转方式、调结构必须将人力资源体系建设作为重要的工作并保持适度的超前。比如海信集团资深科学家、数字多媒体技术国家重点实验室副主任、泰山学者刘卫东博士不仅带动了彩电产品的升级,更是牵头LED国际标准制定,增强了行业话语权和海信在全球彩电行业的地位。

而海信一直作为战略新兴产业培育的光通信、传媒网络等领域,其公司董事长、总经理、技术带头人均为留美多年的博士。海信的智能交通更是由一批博士从海信技术中心研发逐步做起来的,很多人才是在九十年代开始引进、培养和储备的,这保证了高端产业的机会到来时海信已经有了较好的积累。

同时,于淑珉认为劳动者的素质也是提高生产效率、转移高端产品制造的关键。海信从2009年开始大力推广生产提效工作,去年人均效率提升18.6%,经测算,仅提效节省的人工成本约3.6亿元。可以说,劳动力素质不仅是“软实力”的代表,也是增强山东经济、吸引外来投资的实实在在的软环境。于淑珉认为要实现产业升级和转型,以大批高素质的产业工人为主体的智力资本升级十分重要。她建议政府主导,在政策层面鼓励全省的企业投资职业教育,共同提高全省劳动力素质和水平。

剥去花哨外衣,判断是不是原装进口奶粉

请看原产国和“出入境检验检疫卫生证书”



奶粉的包装和说明变得越来越花哨,义乌董女士求助:有进口奶粉字样的奶粉是否跟原装进口一样?杭州出入境检验检疫局卫生与食品检验检疫处相关负责人做了解答。

该负责人告诉笔者:《食品安全法》的相关规定对进口食品有中文标签要求,“中文标签主要包括以下几要素:食品名称、成分或配料表、生产日期、保质期、原产国、进口商或经销商或代理商(三者其一)的名称、地址以及联系电话等,因奶粉属于特殊膳食类食品,它还必须要营养标签,内容包括营养成分含量以及能量。”此外,进口食品对QS标识以及执行标准号都不

作要求,且进口食品类中目前只对进口橄榄油要求加施CIQ标识。

那么,消费者究竟该如何从外包装上分辨奶粉或其他食品是否为进口呢?“结合原产国、进口商或经销商或代理商的两个信息,就可以正确判断出奶粉是否为原装进口了。”该负责人解释,原产国指的是最终产品形成地,也就是最后一道加工工序完成的地方。笔者发现,市场中销售较为走俏的娃哈哈爱迪生奶粉,在其包装上可以明确看到“原产国:荷兰”的字样。

“如果消费者还存在疑惑,根据《食品安全法》的相关规定,可以要求商场卖场出具‘出入境检验检疫卫生证书’,出入境检验检疫卫生证书是进口商品所独有的,如果奶粉属进口奶粉在国内加工的,被归类为国产品,一定没有出入境检验检疫卫生证书。”该负责人告诉笔者,一批次的进口食品经检验检疫合格后,将获得检验检疫局盖章出具的出入境检验检疫卫生证书,出

入境检验检疫卫生证书上的内容包括产品名称、生产日期、保质期、原产国以及规格。

针对一些妈妈喜欢在网上购买没有中文标签的进口食品的现象,杭州出入境检验检疫局相关负责人提醒:购买此类商品存在风险,“没有合格中文标签以及卫生证书的未经检验检疫合格的产品均属在中国境内非法销售,建议消费者选择大型商超等正规渠道购买。”

